

福建省市场监督管理局

闽市监函〔2023〕87号

答复类别：B类

关于省十四届人大一次会议 第1357号建议的答复

陈子伟代表：

《关于成立省竹产业标准化技术委员会并将秘书处设在政和县的建议》（第1357号）由我局会同省林业局办理。现将有关情况汇总答复如下：

我省是竹业大省，毛竹林面积、竹业从业人员数量、竹产业总产值以及出口创汇金额等指标均居全国首位。我局长期关心支持我省竹产业创新发展和标准化建设。截至目前，我省累计发布竹产业相关省地方标准共计51项，其中现行有效31项，为我省竹产业高质量发展夯实了技术基础。成立福建省竹产业标准化技术委员会（以下简称省竹标委），有利于提升我省竹产业的标准生产水平，促进我省竹产业的高质量发展。

我局已对政和县拟组建竹产业标准化专业技术委员会有关工作进行业务指导，涵盖委员会名称确定、秘书处承担单位选择、委员会委员组成、委员会竹产业标准体系框架以及覆盖领域等方

面。省林业局来函（闽林函〔2023〕37号），支持成立福建省竹产业标准化技术委员会并将秘书处设在政和县。我局同意省林业局的意见。

下一步，我局将会同省林业局，进一步指导政和县落实好筹建福建省竹产业标准化技术委员会相关工作。

领导署名：黄培惠

联系人：归洪波

联系电话：0591-87821106



(此件主动公开)

抄送：省人大常委会代表工作委员会、省人大常委会农业农村工作委员会；
南平市人大常委会；省政府办公厅。

